MAJIOVY nerckuii can 16 'O Kpacnoydpumck
OumMnuana 1J4 aerei 10MK0JbHOT0 BO3PacTa
«Mamn-TpaBeHb»

o U Bospacrt

Hoporoii apyr! Mecsn Maili — mnoyuTaeM U JIOOMM 3a €ro KpacoTy, TEIUIOTY H
NYLIEBHOCTG... llBeTeHHMe AYMIMCTOW CUPEHU, CTPOTMX TIOJNBIIAHOB, HEKHBIX JIAHIBIIIECH H
HapIUCCOB HAa IMPOTSHDKEHUM BEKOB HE OCTAaBISUIM PABHOAYIIHBIMH HHUKOTO... COJHBIIIKO
IporpeBaeT 3emiito Bce Oompuie. JKypyaT pydyeilku U norT nTudku. YacTo B Mae OBIBAIOT AOKIU
c rpo3amu. Bece B HeM uyiecHO, BOMIIEOHO, YIUBUTENBHO. ..

1. OOBenu HBeTHI, KOTOPbIE PACIBETAIOT B Mae.

2. Ha xakoii mBerymmii KycT (mepeBo) csieT 06abouka? Bnuiim cooOTBeTCTBYIOILYIO
Py B KPYKOK y pacTeHHs.




3. Pemmnm npumepsl. OT 3aJaHHOH TOYKHM MNPOBeAW JIMHUM MO KJIETOYKAM B
yKa3aHHbIX HanpaBieHusix. Kakoii BeceHHNH NBETOK MOJIYy4YHJICH?

Lo 8EPXHE20 KPaAa nucma pacCmodHue 2 KNemou4Ku, 00 s1e8020 KpaAa— 4 KnemouyKu.

2-1=.. ¥ 2-1=. — 2-0=.. ¥ 2+0= .. —
1-0=.. > 3-2=.. 1 2-1=.. <« 3-2=.. 1V
2-1=... 1 4-2=. — 4-2=_ 1 4-3=.. —
1+0=.. —> 3-2=.. V 3-1=.. <« 1+1=.. 1
2+1=.. V 2-1=.. < 4-3=.. % 3-2=.. <
3-2=.. <« 1-0=.. | 3-2=.. « 1+2=..1
4-2=.. 1V 4-2=.. < 1-0=.. 1 3-2=.. —

4. Tlocnie mokas ¥ TPpo3bl 4yacTo ObiBaeT paayra! Packpach KapTHHKY HBeTaMH paayru
(cBepXxy BHU3).
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5. B mae Bcs ctpana ormevaet Jlens [1oGeani! lopucyii cMiMBOJI 3TOr0 Mpa3IHUKA.

AKenaem ynaun!!!



